
 

 

 
Pauta das Matérias – Sessão Ordinária – 22 de abril de 2024 

 
Ver. Alencar Pereira 

 
Indicação n.º 026/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Sr. Hermerson Lourenço Máximo – Prefeito 
Municipal, mostrando-lhes a importância e a necessidade de que seja procedido serviços de micro 
pavimentação nas vias públicas de Colíder, mais precisamente naquelas com pavimentação antiga. 
  
Moção de Apoio n.º 017/2024 – MOÇÃO DE APOIO ao Congresso Nacional, ou seja: Aos Gabinetes 
das Presidências do Senado Federal e da Câmara dos Deputados para acolher esta moção como 
manifestação de vontade da maioria absoluta do Povo de Colíder-MT., mediante deliberação de seus 
representantes legitimamente eleitos, no intuito de apoiar o Conselho Federal de Medicina, em razão 
do movimento ofensivo ao Conselho Federal de Medicina – CFM, iniciado com a publicação da 
Resolução CFM n. 2.378/2024, que seja desagravado o referido Conselho, e mantido em suas 
atribuições próprias. 
 

Ver. Carlos Pereira Martins 
 

Indicação n.º 028/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina - Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Sr. Hemerson Máximo – Prefeito Municipal de 
Colíder, mostrando-lhe a necessidade e a importância de que seja providenciado reparos 
manutenção nos aparelhos de academia popular instalados na praça central, nesta cidade. 
 
Indicação n.º 029/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina - Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Sr. Hemerson Maximo – Prefeito Municipal de 
Colíder, mostrando-lhe a necessidade e a importância de providenciar serviços de manutenção 
reposição de lâmpadas na rede de iluminação pública na avenida Isabel Martins Simone, mais 
precisamente, nas quadras que ficam entre as vias: Avenida Daury Riva e Rua Machado de Assis, 
nas proximidades do Supermercado Machado, Bairro Nossa Senhora da Guia, nesta cidade. 
 
 

Ver. Euler Borges  
Indicação n.º 031/2024 – INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - Prefeito Municipal 
de Colíder, e ao Ilmo. Sr. Franciano Renato Perego - Secretário Municipal de Saúde e 
Saneamento Básico, mostrando-lhes a importância e a necessidade da reforma urgente e troca de 
mobiliários dos Postos de Saúde das Comunidades Trevo Ouro Verde e Marco de Cimento, neste 
município. 
 
Indicação n.º 032/2024 – INDICA ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - Prefeito Municipal 
de Colíder, e a Ilma. Srª. Léia Torres - Secretária Municipal de Educação, mostrando-lhes a 
importância e a necessidade da melhoria do transporte escolar no município de Colíder. 
 
 
 
 
 
 



 

 

Verª. Joize Marques  
 

Indicação n.º 025/2024 – INDICA ao Sr. Franciano Renato Perego - Secretário Municipal de Saúde 
e Saneamento Básico, e ao Exmo. Sr. Hemerson Máximo - Prefeito Municipal, mostrando-lhes a 
importância e necessidade que seja realizada com urgência a convocação dos demais agentes 
comunitários de saúde aprovados do concurso público municipal 001/2022, devendo considerar a 
extrema e urgência necessidade de tais profissionais na prestação de serviços de saúde para a 
comunidade, e que se aproxima as limitações do período eleitoral. 
 
Requerimento n.º 006/2024 – REQUER que seja oficiado ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo 
- Prefeito Municipal de Colíder/MT, e ao Ilustríssimo Senhor Ivaine Molina – Secretário Municipal 
de Fazenda, Administração e Urbanismo, a fim de que sejam encaminhadas a esta Casa de Leis 
informações referente os valores pagos para as agências de publicidades que tenha contrato com o 
município de setembro de 2023 a abril de 2024. 
 

Verª. Leila Teixeira  
 

Indicação n.º 019/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Franciano Renato Perego – Secretário Municipal de 
Saúde, e ao Exmo. Sr. Hemerson Máximo – Prefeito Municipal de Colíder, mostrando-lhe a 
importância e a necessidade de adquirir um veículo tipo ônibus para saúde municipal, para fins de 
locomoção de pacientes em tratamento em outros municípios. conforme recursos da Emenda 
Modificativa nº 013/2023, no PL 201/2023, LOA – 2024. 
 
Indicação n.º 027/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Sr Hemerson Lourenço Máximo – Prefeito 
Municipal, mostrando-lhes a importância e a necessidade de viabilizar com urgência um local 
adequado para a realização dos velórios até a finalização da obra do prédio da Capela Mortuária, nesta 
cidade.    
 
Requerimento n.º 007/2024 – REQUER ao Exmo. Sr. Hemerson Lourenço Máximo - Prefeito 
Municipal de Colíder/MT, e a Ilma. Sr.ª Léia da Silva Gomes Torres – Secretária Municipal de 
Educação, e ao Ilmo. Sr. André de Freitas - Secretário Adjunto da Educação, de que sejam 
encaminhadas a esta Casa de Leis, informação comprovada através de documentos, bem como seu 
demonstrativo: Processo Licitatório da empresa vencedora com CNPJ, o qual está prestando serviços 
de manutenção dos ares-condicionados das escolas municipais de Colíder. 
 

Ver. Zé Moreira – Presidente 
 

Indicação n.º 030/2024 – INDICA ao Ilmo. Sr. Ivaine Molina – Secretário Municipal de Fazenda, 
Administração e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Sr. Hemerson Maximo – Prefeito Municipal de 
Colíder, mostrando-lhe a necessidade e a importância de rever e proceder a melhoria no projeto de 
drenagem da avenida Floriano Peixoto no Bairro Boa Esperança, nesta cidade. 

 
 

 
 
 
 
 
 

Sujeito a alterações se necessário 
Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


